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Szczytno dnia, 7 października 2022 r. 

       

WSZYSCY WYKONAWCY 

 

Znak sprawy: RR.PFZ.271.28.2022  

 

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Zakup sprzętu komputerowego 

i wyposażenia serwerowni Urzędu Gminy Szczytno i jednostek podległych Gminie Szczytno w ramach  projektu 

„Cyfrowa Gmina” 

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.), udostępnia treść zapytania dotyczące OPZ- komputera stacjonarnego z 

dnia 04.10.2022 r. wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego (nieużywanego nigdy 

wcześniej), w wersji z oryginalnym nośnikiem producenta oraz certyfikatem autentyczności dla każdej licencji? 

Odpowiedź: 

Zgodnie z działem IV SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga, aby przedmiot dostawy 

był fabrycznie nowy, nieużywany, wolny od wad i kompletny tj. posiadający wszelkie akcesoria, przewody, 

kable niezbędne do ich użytkowania. Zaoferowany sprzęt musi być gotowy do użytkowania bez 

dodatkowych zakupów. Musi pochodzić z oficjalnych kanałów dystrybucyjnych producenta, 

zapewniających w szczególności realizację uprawnień gwarancyjnych. Cały asortyment składający się na 

przedmiot zamówienia powinien być nowy, nie noszący śladów uszkodzeń zewnętrznych i uprzedniego 

używania, tzn. że żadne urządzenie, produkt nie może być wcześniej używane, winien być sprawny, 

odpowiednio zapakowany, spełniać wszelkie wymogi norm określonych obowiązującym prawem.   

Powyższy wymóg dotyczy również licencji. Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone 

wraz ze stosownymi oryginalnymi atrybutami legalności. Nie dopuszcza się zaoferowania systemu 

operacyjnego typu refurbished. 

 

Pytanie 2 

Czy dla wszystkich licencji oprogramowania systemowego, Zamawiający w celu uniknięcia potencjalnego 

oferowania przez Wykonawców nielegalnych systemów operacyjnych w wersji OEM (w tym używanych i 

wcześniej aktywowanych systemów operacyjnych) zgodzi się na dodanie do swz bądź projektu umowy 

następującego zapisu: 

„Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nie 

aktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu oraz pochodzącego z legalnego źródła sprzedaży. W 
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przypadku systemu operacyjnego naklejka hologramowa winna być zabezpieczona przed możliwością 

odczytania klucza za pomocą zabezpieczeń stosowanych przez producenta”? 

Odpowiedź 

Odpowiedź jak w pytaniu 1. Zamawiający uznaje dotychczasowe zapisy SWZ za wystarczające. 

 

Pytanie 3  

Czy Zamawiający, w celu zabezpieczenia swojego interesu (zarówno finansowego, jak i prawnego) skorzysta z 

przysługującego mu prawa do weryfikacji dostarczonego sprzętu na etapie dostawy pod kątem legalności 

oprogramowania? 

Odpowiedź 

Zamawiający każdorazowo weryfikuje dostarczany przedmiot zamówienia w celu ustalenia jego zgodności 

z umową, która nie określa sposobu tej weryfikacji. 

 

Pytanie 4  

Czy Zamawiający, w przypadku oprogramowania OEM (Original Equipment Manufacturer) będzie 

wymagał dostarczenia pełnego pakietu OEM, tj koperty z nośnikiem DVD? 

Odpowiedź 

Zamawiający nie wymaga dostarczenia pełnego pakietu OEM. 

 

Pytanie 5 

Czy Zamawiający przeprowadzi weryfikację otrzymanego oprogramowania poprzez podanie kodu 

(kod QR + w formacie np. X11-11111 (gdzie 1 oznacza różne cyfry) na infolinii firmy Microsoft?  

Odpowiedź  

Zamawiający każdorazowo weryfikuje dostarczany przedmiot zamówienia w celu ustalenia jego zgodności 

z umową, która nie określa sposobu tej weryfikacji. 

 

Pytanie 6  

Czy Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system posiadały aktywną możliwość maksymalnej 

ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez producenta 

oprogramowania? 

Odpowiedź 

Zamawiający wymaga, aby dostarczone licencje na system posiadały aktywną możliwość maksymalnej 

ilości aktywacji przy pomocy połączenia internetowego oraz telefonicznego przewidzianej przez 

producenta oprogramowania. 

 

Pytanie 7 
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Czy Zamawiający celem zabezpieczenia się przed otrzymaniem w ramach przedmiotowego postępowania 

fałszowanego bądź używanego oprogramowania będzie żądał na etapie dostawy przedstawienia dokumentów 

dotyczących zakupu tego oprogramowania w autoryzowanym kanale dystrybucyjnym producenta 

oprogramowania? 

Odpowiedź 

Odpowiedź tak jak w pyt. 5 

 

Pytanie 8 

W jaki sposób Zamawiający zamierza zweryfikować czy w przypadku zaoferowania przez Wykonawców 

oprogramowania używanego (aktywowanego przynajmniej drugi raz) zostało ono odinstalowane z poprzedniego 

urządzenia? Czy Zamawiający zweryfikuje to bezpośrednio u producenta? 

Odpowiedź 

Odpowiedź tak jak w pyt. 1. Nie dopuszcza się zaoferowania systemu operacyjnego typu refurbished. 

 

Pytanie 9 

Czy Zamawiający będzie żądał na etapie składania ofert następującego oświadczenia wykonawcy: 

„Będąc świadomym konsekwencji wynikających z przepisów prawa: niniejszym oświadczam, że uzyskanie, 

zwielokrotnianie i rozpowszechnianie oprogramowania [---] dokonywane w celu wykonania przedmiotowego 

zamówienia publicznego, nie naruszyło i nie będzie naruszać praw własności intelektualnej żadnej osoby trzeciej 

i jest zgodne z Ustawą o prawie autorskim i prawach pokrewnych z dnia 4 lutego 1994 r., Prawem własności 

przemysłowej z dnia 30 czerwca 2000 r. (Dz. U. z 2013, poz. 1410), oraz innymi obowiązującymi przepisami 

polskiego prawa. Oświadczam również, że certyfikaty i etykiety producenta oprogramowania dołączone do 

oprogramowania [---] i inne elementy oprogramowania, są oryginalne, a oprogramowanie jest nowe i nie 

używane nigdy wcześniej”? 

Odpowiedź 

Zamawiający uznaje dotychczasowe zapisy SWZ za wystarczające i nie będzie żądał dodatkowych 

oświadczeń.   

 

Pytanie 10 

Czy Zamawiający zawrze poniższą klauzulę w projekcie umowy: „W ramach procedury odbioru związanej z 

wykonaniem umowy o udzielenie zamówienia publicznego, zamawiający zastrzega sobie prawo weryfikacji czy 

oprogramowanie i powiązane z nim elementy, takie jak certyfikaty/etykiety producenta oprogramowania 

dołączone do oprogramowania są oryginalne i licencjonowane zgodnie z prawem. W powyższym celu 

zamawiający może zwrócić się do przedstawicieli producenta danego oprogramowania z prośbą o weryfikację 

czy oferowane oprogramowanie i materiały do niego dołączone są oryginalne. W przypadku identyfikacji 

nielicencjonowanego lub podrobionego oprogramowania lub jego elementów, w tym podrobionych lub 
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przerobionych certyfikatów/etykiet producenta, zamawiający zastrzega sobie prawo do wstrzymania płatności do 

czasu dostarczenia oprogramowania i certyfikatów/etykiet należycie licencjonowanych i oryginalnych oraz do 

odstąpienia od umowy w terminie [---] dni od daty dostawy. Ponadto, powyższe informacje zostaną przekazane 

producentowi, firmie Microsoft oraz odpowiednim służbom i organom ścigania. 

Odpowiedź 

Odpowiedź tak jak w pyt. 5. Zamawiający uznaje dotychczasowe zapisy SWZ za wystarczające. 

 

Pytanie 11 

Czy Zamawiający w trosce o to, aby otrzymany sprzęt komputerowy był jak najwyższej 

jakości, a jego montaż i produkcja odbywały się wg ścisłych norm jakościowych i 

środowiskowych, co wpływa na bezpieczeństwo i komfort użytkowania oraz serwisowania 

sprzętu, ponadto gwarantuje, że komputery które otrzyma będą komputerami firm które 

sprzedają tylko i wyłącznie nowe oprogramowanie Microsoft, z legalnego kanału dystrybucji w 

Polsce lub bezpośrednio od producenta, będzie żądał przedstawienia Certyfikatów ISO-9001 

oraz ISO-14001 na produkcję, montaż i serwis sprzętu komputerowego, w celu potwierdzenia 

spełniania wymagań? Jeśli tak to zwracamy się z wnioskiem o dołączenie do opisu przedmiotu 

zamówienia - w poz. certyfikaty - następującego zapisu: 

Certyfikat PN-EN ISO 9001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montażu i serwisu 

urządzeń komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do oferty, 

Certyfikat PN-EN ISO 14001:2015 producenta urządzenia, w zakresie co najmniej produkcji, montażu i serwisu 

urządzeń komputerowych – wydruk certyfikatu załączyć do oferty. 

Odpowiedź 

Zamawiający uznaje dotychczasowe zapisy SWZ za wystarczające.  

 

Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SWZ z dnia 28.09.2022 r. i są wiążące dla 

Wykonawców od chwili ogłoszenia treści niniejszej informacji na stronie internetowej prowadzonego 

postępowania.  

Zamawiający informuje, iż w związku niniejszymi z wyjaśnieniami treści specyfikacji warunków 

zamówienia nie przewiduje przesunięcia terminu składania ofert, który upływa z dniem 11.10.2022 roku 

o godzinie 11:00.  

 

Z poważaniem 

Wójt Gminy Szczytno 

Sławomir Wojciechowski 

*podpis elektroniczny 


